Projeto de Inversores (Sedra)

Resolver os seguintes exercicios (com respostas).

4.41 Para um inversor CMOS com MOSFETs casados com V; =
1 V, obtenha Vj;, Vi e as margens de ruido se Vpp = 5 V.
Resposta 2,1 V;29V;2,1V.

4,42 Considere um inversor CMOS com V;, = |V, = 2V,
(WIL), = 20, (W/L), = 40, wpCox = 2 wpCox =
20 nA/V2e Vpp = 10 V. Para v; = Vpp. obtenha a cor-
rente mdxima que o inversor pode drenar enquanto vp
permanecer = 0,5 V.

Resposia 1,55 maA.
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Considere o inversor especificado no Exemplo 10.1
quando carregado por uma capacitancia adicional de
0,1 pF. Qual serd o novo atraso na propagacdo de sinal?
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Hesposia 437 ps.

Em uma tentativa de diminuir a drea do inversor no
Exemplo 10.1, (W/L), foi feito igual a (W/L),. Qual € a
porcentagem de reducdo na drea alcangada? Obtenha os
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novos valores de C, tpyz, tpry € tp. Suponha que Cap,
nio muda significativamente.

Resposia 50%; 4,225 fF; 15,8 ps; 20,5 ps; 18,1 ps.
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Para o inversor do Exemplo 10.1, obtenha a dissipacédo
de poténcia dindmica quando a freqii€ncia de chavea-
mento € de 500 MHz.

Resposta 19,5 uW.

ATENCAO: Rever o Exemplo 10.1 do Livro do Sedra



